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Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése 

 

Helyben  

 

Beszámoló 

a TOP-5.1.1-15-HE1-2016-00001 azonosítószámú, „Heves Megyei Foglalkoztatási 

Paktum a megyei foglalkoztatás fellendítésére” című projekt megvalósításáról 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében működő Heves Megyei 

Foglalkoztatási Paktum az elmúlt időszakban nagymértékben hozzájárult a vármegye 

foglalkoztatási helyzetének javításához. Az Európát érintő válsághelyzet, valamint az ennek 

következményeként fellépő munkaerő-piaci dekonjunktúra Heves vármegyét is nehéz helyzet 

elé állította. 

 

A címben megjelölt projektet a Heves Megyei Önkormányzat, mint konzorciumvezető, illetve 

a Heves Megyei Kormányhivatal, a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal, a Heves Megyei 

Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. és a Heves Megyei Térségfejlesztési Nonprofit 

Kft. konzorciumi együttműködés keretében valósították meg. 

 

A projekt célja egy olyan működő megyei szintű foglalkoztatási együttműködés létrehozása 

volt, melynek segítségével a munkaerő-piaci igényeket figyelembe véve, Heves megye 

foglalkoztatási helyzete ténylegesen javulhat. A 2014-2020-as fejlesztéspolitikai időszakban a 

TOP keretében kialakított paktumok, így jelen projekt keretében létrejött paktum célja 

elsősorban a megyében meglévő vállalkozói, foglalkoztatói igények, azaz a kereslet 

kielégítése volt. A megyei paktum működtetése során a konkrét munkalehetőségekből kellett 

kiindulni, és ezek minél jobb kihasználása érdekében felvonultatni a paktum összes eszközét. 

A projekt megvalósításával közvetlen cél kezdetben mintegy félezer ember képzése és vagy 

foglalkoztatása, míg hosszú távú cél a megye munkanélküliségének csökkentése, a lehető 

legmagasabb foglalkoztatási szint elérése a valós vállalkozói és foglalkoztatói igények 

kielégítése révén.  

 

A konzorciumi partnerek által kijelölt paktumszervezeti tagoknak a megyei paktumban való 

részvételre való felkérését követően, 2016. december 7-én került sor a Heves Megye 

Foglalkoztatási Paktum Együttműködési Megállapodásának ünnepélyes aláírására és az 

Alakuló Ülés megtartására. Az Alakuló Ülésen elfogadásra került a Foglalkoztatási Fórum 

Szervezeti és Működési Szabályzata, megalakult az Irányító Csoport, melynek első ülésén 

megválasztották az Irányító Csoport Elnökét, továbbá elfogadták az Ügyrendet. 2016. 

december 15-én mind a Foglalkoztatási Fórum, mind az Irányító Csoport elfogadta a Heves 



 

Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatás Fejlesztési Együttműködési Programot. Ezzel a megyei 

paktum projekt harmadik mérföldköve is teljesült, azaz a projektfejlesztési szakasz lezárult. 

A Heves Megyei Önkormányzat és a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal a projekt 

előkészítésében vállalt nagyobb szerepet, illetve a paktum együttműködésének 

létrehozásában, működtetésében működött közre.  

A Heves Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. a menedzsment tevékenységgel 

kapcsolatos feladatokat látta el. 

A Programban kialakított célrendszerrel összhangban a paktumirodai feladatokat ellátó Heves 

Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Kft. a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

szakmai támogatásával felmérte a vállalkozói igényeket, melyek aktualizálása folyamatosan 

megtörtént, így biztosítva a megyei igényeken alapuló foglalkoztatási program 

megvalósítását. A Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara részéről megfogalmazódott az 

az igény is, hogy a projekt céljainak megvalósítása érdekében az inaktívak felkutatása 

érdekében kerüljenek felkeresésre a helyi önkormányzatok, illetve a megyébe betelepülő 

vállalkozások munkaerejének elszállásolása érdekében kerüljenek feltérképezésre a megyében 

fellelhető üres lakások. 

A Heves Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya szervezte – az éves Képzési 

Jegyzék alapján – a képzéseket, illetve a jogszabályokban meghatározott eljárásrend szerint a 

járási hivatalokon keresztül folyósította a bér- és járuléktámogatásokat. Ezen feladatok sikeres 

végrehajtásához nyújtott segítséget a Paktumiroda fenti feladatellátása. A Paktumiroda 

munkatársai részt vettek a Heves Megyei Kormányhivatal által indított képzések szakmai 

felvételi eljárásain, továbbá folyamatos kapcsolatot tartottak a Foglalkoztatási Főosztály, a 

Képző Intézmények, a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a vállalkozások 

között. A vállalkozásokkal történő személyes találkozók alkalmával arra ösztönözték a 

munkáltatókat, hogy már a felvételi eljárásokba is kapcsolódjanak be, amely kiemelt 

fontosságú a kiválasztás, illetve a későbbi foglalkoztatás szempontjából. Feladatai közé 

tartozott továbbá a helyi foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési kezdeményezések ösztönzése, 

előkészítése, segítése, összehangolása a megyei stratégiával, egyúttal biztosítva a megyei 

koordinációt. 

 

A projekt végrehajtása során sor került a kapcsolatfelvételre Eger Megyei Jogú Város 

Önkormányzatával, illetve az egri paktum projektmenedzsment feladatait végző Egri 

Városfejlesztési Kft. munkatársaival a két paktum projekt összehangolt megvalósítása 

érdekében. Az időközben létrejött helyi paktum szervezetekkel is megtörtént a 

kapcsolatfelvétel, amely szervezeteket érintően a megyei paktum ernyőszervezeti feladatokat 

látott el. 

 

A fent megjelölt TOP projekt vonatkozásában a támogatási szerződés megkötésére 2016. 

július 26-án került sor, melynek értelmében 800.000.000 Ft vissza nem térítendő 

támogatásban – az ITP-ben tervezett megyei foglalkoztatási paktumokra tervezett források I. 

ütemeként – részesült a konzorcium. A projekt 2016. július 1-jével kezdődött meg és 2018. 

december 31-ével terveztük lezárni. 

 

Heves Megye Közgyűlése – a megyei paktum projekt keretében megvalósuló munkaerő-piaci 

támogatások folyamatosságának biztosítása érdekében – 2018. január 26-i ülésén akként 

döntött, hogy kezdeményezi az Irányító Hatóságnál a Heves Megye Integrált Területi 

Programja (2014-2020) és az Éves Fejlesztési Kerethez szolgáltatott adatok alapján a megyei 

foglalkoztatási paktum tevékenységre még rendelkezésre álló, II. ütemre tervezett 

930.000.000 Ft forrás „ráemelését” a folyamatban lévő futó projektre. Ezen közgyűlési döntés 

alapján a Konzorciumi partnerekkel és az Irányító Hatósággal való egyeztetéseket követően a 



 

TOP-5.1.1-15-HE1-2016-00001 számú, „Heves Megyei Foglakoztatási Paktum a megyei 

foglalkoztatás fellendítésére” című projekt elszámolható összköltségét, befejezési határidejét 

és indikátor vállalásait érintő szerződésmódosítási kérelem 2018. április végén benyújtásra 

került. A szerződésmódosítási kérelem elfogadása során az Irányító Hatósággal történt 

egyeztetések értelmében a projekt véghatárideje 2021. szeptember 30-ra, míg a projekt által 

elérhető forrás 1.491.000.000 Ft-ra módosult. A forrás-ráemelés eredményeként a mintegy 5 

éves megvalósítási időszak végére a munkaerő-piaci programokban résztvevők száma terv 

szerint 966 fő volt. A megyei paktum projekt első üteme megvalósításának és 

forrásfelhasználásának tapasztalatai alapján kerülhetett véglegesítésre a felhasználni tervezett 

forrás pontos nagysága és az ehhez kapcsolódó indikátor-vállalás. 

 

A 2014-2020-as fejlesztéspolitikai ciklus és a 2021-2027-es programozási időszak közötti 

átmenet, valamint a munkaerő-piaci források folyamatos biztosítása érdekében a TOP-5.1.1-

15-HE1-2016-00001 azonosító számú, „Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum a megyei 

foglalkoztatás fellendítésére” című projektünk vonatkozásában, az Irányító Hatóság 

iránymutatása alapján - a projektet megvalósító konzorcium tagjaival történt egyeztetés 

eredményeként - 2022. november 16-án többlettámogatási igény iránti kérelmet nyújtottunk 

be, melyet a Kormány 1629/2022. (XII. 15.) számú határozatával támogatásban részesített. A 

többlettámogatásról szóló szerződésmódosítás 2023. február 13-án lépett hatályba. Ennek 

értelmében a 2014-2020-as Heves vármegyei foglalkoztatási paktum összköltsége 

2.120.609.858 Ft-ra módosult, mely többletforrás teljes körű felhasználása 2023. november 

30-ig volt lehetséges.  

 

Ezen költségnövekményből a projekt keretében a következő tevékenységek megvalósítására 

került sor: a célcsoport foglalkoztatását segítő támogatás nyújtása és az ahhoz kapcsolódó 

működés biztosítása (Heves Vármegyei Kormányhivatal), a Paktumiroda feladatainak 

ellátása, valamint a működtetéséhez kapcsolódó költségek biztosítása (Heves Vármegyei 

Térségfejlesztési Nonprofit Kft.), a projektmenedzsmenti feladatok ellátása (Heves 

Vármegyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.), továbbá a foglalkoztatást segítő, 

rendelkezésre álló források maradéktalan felhasználása érdekében szakmai megvalósítók 

(Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal) általi tájékoztatás nyújtása a vármegye 

munkáltatói számára workshopok keretében.  

 

 

Az indikátorok vonatkozásában Heves vármegye számai az alábbiak szerint alakultak: 

  

Indikátor Célérték Elért  Teljesülés  

PO 25 „A foglalkoztatási paktumok keretében 

munkaerő-piaci programokban résztvevők 

száma” 
1374 1543 112% 

PR 25 „A foglalkoztatási paktumok keretében 

álláshoz jutók száma” 852 862 101% 

PR 26 „A foglalkoztatási paktumok keretében 

álláshoz jutók közül a támogatás után hat 

hónappal állással rendelkezők száma” 
426 672 157% 

 

A többletforrás teljes körű felhasználása 2023 november végéig megtörtént, a konzorciumi 

partnerek a projektben vállalt feladataikat a Támogatási szerződésben foglaltak szerint 



 

folyamatosan, egészen a projekt zárásáig végezték. A projekt pénzügyi zárására, a paktum 

minősítés megszerzésére, valamint a szakmai beszámoló benyújtására, a pályázati 

Felhívásban foglaltaknak megfelelően 2023. december 31-ig került sor.   

 

A Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága 2024. április 16-i ülésén egyhangúlag 

támogatta a határozati javaslat közgyűlési megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását. 

 

Kérem a beszámolót megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 

 

 

Eger, 2024. április 17. 

 

dr. Juhász Attila Simon 

 

 

Törvényességi szempontból ellenőriztem:  

 

 

 

dr. Barta Viktor  

            vármegyei jegyző 



 

Közgyűlési határozati javaslat: 

Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta és elfogadja a TOP-5.1.1-

15-HE1-2016-00001 azonosítószámú, „Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum a megyei 

foglalkoztatás fellendítésére” című projekt megvalósításáról szóló beszámolót. 

 

Felelős: dr. Juhász Attila Simon 

 Heves Vármegye Önkormányzata 

Közgyűlésének Elnöke 

                     

Határidő: értelem szerint  

 

 

 

 
 


